

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14 – másik törvény, 101/16. sz. – másik törvény és 47/18. sz.), a közcivilizációkról szóló törvény 24. szakasz 3. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 12. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képvisező-testület a 2020. február 20-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI TÁRSASÁG ÜGYVEZETŐJÉNEK KINEVEZÉSÉRŐL

I.

DUŠAN GLIŠIĆ okleveles közgazdász magyarkanizsai lakost a képviselő-testület négy évre a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjévé **NEVEZI KI**.

II.

A kinevezett ügyvezető az itteni határozatnak a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő nyolc napon belül köteles elfoglalni tisztségét.

III.

Ez a határozat végleges.

IV.

A határozatot az indokolásával együtt közzé kell tenni a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében, Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában és a magyarkanizsai önkormányzat világhálós honlapján.

I n d o k o l á s

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontjában (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14 – másik törvény és 101/16. sz. – másik törvény és 47/2018. sz.) foglaltak előírják, hogy a képviselő-testület nevezi ki és menti föl a közcivilizációk, intézmények, az általa alapított szervezetek és szolgálatok igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatójukat, és a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat. A közcivilizációkról szóló törvény 24. szakasz 3. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy annak a közcivilizációnak az igazgatóját, amelynek a helyi önkormányzati egység az alapítója a helyi önkormányzati egység alapszabályában meghatározott szerv nevezi ki négy évre nyílt pályázat lebonyolítása útján.

A Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 12. pontjában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak rögzítik, hogy a képviselő-testület nevezi ki és menti föl a község által alapított közcivilizáció felügyelő bizottságát és igazgatóját, a törvénnyel összhangban jóváhagyja a közcivilizációk alapszabályát és a törvénnyel és az alapító okirattal összhangban egyéb alapítói jogokat is végez. A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság alapító okiratának módosításáról és kiegészítéséről szóló aktus 39. szakaszában foglaltak megállapítják, hogy a vállalat igazgatóját négy évre, nyílt pályázat lebonyolítása alapján a Magyarkanizsai Községi Képvisező-testület nevezi ki.

A Magyarkanizsai Községi Képvisező-testület a 2019. december 27-i ülésén rendeletet hozott a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjének megválasztására irányuló nyílt pályázat lebonyolításáról (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/19. sz.), és megállapította a nyílt pályázat szövegét. A nyílt pályázat Az SZK Hivatalos Közlönyének 2019. december 31-i 96/19. számában jelent meg, és A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő 30 napig volt nyitva. A nyílt pályázat a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság alapító okiratáról szóló aktus

41. szakaszában foglaltaknak megfelelően megállapította, hogy az igazgatójelöltnek milyen feltételeket kell teljesítenie:

- 1) nagykorú és cselekvőképes;
- 2) legalább négy évfolyamos alapképzésben, illetve legalább 240 kreditpontos akadémiai alapképzésben, akadémiai mesterképzésben, szakmai mesterképzésben, akadémiai szakképzésben vagy szakosított szakképzésben szerzett felsőfokú végzettsége van;
- 3) a 2) pontban írt felsőfokú végzettséget megkövetelő munkakörben legalább öt év munkatapasztalattal rendelkezik;
- 4) a gazdasági társaság tevékenységéhez kapcsolódó munkakörben legalább három év munkatapasztalattal rendelkezik;
- 5) társaságirányítási ismeretekkel rendelkezik;
- 6) munkaszervezési és üzletirányítási tapasztalattal rendelkezik;
- 7) politikai pártszervnek nem tagja, illetve politikai pártszervben betöltött tisztségét szünetelteti;
- 8) nem ítélték legalább 6 hónap időtartamú börtönbüntetésre;
- 9) a bűncselekményeket megállapító törvénnyel összhangban nem szabták ki rá az alábbi biztonsági intézkedések valamelyikét: egészségügyi intézményben őrizet mellett végzendő kötelező pszichiátriai gyógykezelés, szabadlábon végzett kötelező pszichiátriai gyógykezelés, kábítószerfüggők kötelező gyógykezelése, alkoholisták kötelező gyógykezelése, hivatás, tevékenység és tisztség gyakorlásának tilalma.

A Magyarokanizsa községben működő közzállalatok igazgatójának megválasztására irányuló pályázatot lebonyolító bizottság (a továbbiakban: bizottság) a jelentkezési határidő letelte után megállapította, hogy a határidőn belül egy jelentkezés érkezett. A jelentkezést és a pályázó jelentkezéséhez csatolt bizonyítékokat áttekintve a bizottság a 2020. február 5-én tartott ülésén a közzállalatokról szóló törvény 40. szakasz 1. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) foglaltakkal összhangban összeállította azoknak a jelölteknek a listáját, akik között le kell bonyolítani a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjének kinevezésére irányuló választási eljárást. A listán egy jelölt kapott helyet: Dušan Glišić okleveles közzgazdász magyarkanizsai lakos.

A bizottság a közzállalati igazgatók kinevezésének mércéiről szóló kormányrendeletben (Az SZK Hiv. Közlönye, 65/16. sz.) megállapított mércék alkalmazásával lebonyolította a választási eljárást, melynek során a jelentkezésben foglalt adatok, a benyújtott iratanyag megtekintése és a jelölttel lefolytatott szóbeli beszélgetés alapján értékelte a jelöltlistán szereplő szakmai felkészültségét, ismereteit és készségeit, majd a lebonyolított választási eljárásról jegyzőkönyvet állított össze. A választási eljárásban a bizottság a 2020. február 5-én tartott ülésén a jelölt szakmai felkészültségének, ismereteinek és készségeinek értékelése alapján az előírt mércék szerinti átlagosztályzat kiszámításával megállapította és számszakilag kimutatta a jelöltlistán szereplő jelölt eredményét. Ugyanezen az ülésen összeállította a jelöltek rangsorát, amelyre azt a jelöltet sorolta be, aki teljesíti is a nyílt pályázatban foglalt feltételeket és a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjének kinevezésére előírt mércéket, ez pedig: Dušan Glišić okleveles közzgazdász magyarkanizsai, átlagosztályzata: 2,42.

A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjének megválasztására irányuló választási eljárás lebonyolításáról megküldött 2020. február 5-én kelt jegyzőkönyv és a horgosi POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjének megválasztására összeállított 2020. február 5-ei rangsor alapján az ügyintézési és mandátumügyi bizottság megerősítette a határozati javaslatot, amely a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjévé négy évre a rangsorban szereplő jelölt, Dušan Glišić okleveles közzgazdász magyarkanizsai lakost nevezi ki.

A közzállalatokról szóló törvény 42. szakaszában foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a közzállalati igazgató kinevezéséről szóló aktust a Szerb Közzársaság Hivatalos Közzönyében és az igazgató kinevezésében illetékes szerv világhálós honlapján kell közzétenni, ugyanezen szakasz 2. bekezdése pedig előírja, hogy a helyi önkormányzat által alapított közzállalat igazgatójának kinevezéséről szóló aktust indokolással együtt közzé kell tenni a helyi önkormányzat közzönyében is.

A közzállalati igazgatók kinevezéséről szóló határozat a közzállalatokról szóló törvény 41. szakasz 4. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közzönye, 15/16. és 88/19. sz.) foglaltaknak megfelelően végleges.

A közvállalatokról szóló törvény 41. szakasz 3. bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Képviselő-testület
Szám: 02-54/2020-I
Kelt: 2020. 02. 20-án
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,
a képviselő-testület elnöke



